

## «Ангарская мозаика» подвела итоги

2019 год для работников клубных учреждений нашего района был годом плодотворной работы, включающим интересные мероприятия и акции

10 декабря в Доме культуры п. Мотыгино состоялась праздничная программа закрытия VII районного фестиваля «Ангарская мозаика». Фестиваль, который объединил многие значимые культурные события Мотыгинского района, опирается, прежде всего, на традиционную культуру наших поселений, каждое из которых имеет свою историю, традиции, динамику развития. Но, выезжая на районные мероприятия, коллективы обогащают друг друга и обмениваются опытом.

В рамках фестиваля проведено девять районных мероприятий. 26 февраля – торжественное открытие VII районного фестиваля «Ангарская мозаика» и первый районный творческий конкурс для детей «Домисолька». Участие в нем приняли 11 поселений нашего района.

В апреле и июне в выставочном зале ДК п. Мотыгино проходили районные выставки работ ИЗО и ДПИ «Ангарские мастера» и «Мир детства». Было представлено 145 детских и 232 взрослых работы.

1 мая состоялся традиционный конкурс чтецов, посвященный поэтам-юбилярам А.С. Пушкину, А.А. Ахматовой и И.В. Крылову, произвольная тема – по страницам сказок.

15 июня – районный праздник народного творчества «Поет село родное». В этом году гостеприимными хозяевами стали жители п. Орджоникидзе. В рамках праздника прошли конкурсы «Блинная фантазия» и «Обратимся сердцем к старине», где нужно было показать любой русский обряд из праздников народного календаря.

29 июня, в День молодежи, прошел традиционный районный конкурс «Зажигай». Участие в нем приняли коллективы из пяти поселений района. Осенью поклонники песен Александры Пахмутовой могли принять участие в конкурсе «Музыкальная шкатулка».

С 2015 года стартовал конкурс – игра «КВН». В октябре этого года состоялась юбилейная пятая игра, которая собрала команды из четырех поселков. Победителем стала команда из с. Рыбного. И завершил фестиваль районный конкурс театрального творчества «Территория Т». Было поставлено десять спектаклей для детей и взрослых из семи поселений нашего района.

10 декабря в торжествен-



ной обстановке состоялась церемония закрытия VII районного фестиваля «Ангарская мозаика». В форме литературно-музыкальных композиций коллективы рассказали о том, как прошел Год театра в их поселениях. Отмечу, что все выступления, вошедшие в программу фестиваля, были интересны. Каждый артист и коллектив были награждены заслуженными аплодисментами и искренним признанием зрителей. В заключение праздника по итогам участия в фестивале заведущие и специалисты Межпоселенческой клубной системы были награждены благодарственными письмами и подарками.

Что такое сельский Дом культуры? Это сердце и душа поселка, отражение всей его жизни. Сельский клуб сегодня – один из немногих доступных источ-

ников приятных эмоций. Сюда люди могут прийти отдохнуть, отвлечься от повседневных дел. Для сельчан это особенно важно. Человек формируется именно в культурной среде, и от ее качества зависит то, какими вырастают наши дети, как выглядит коллективный портрет общества.

Хочется поблагодарить всех работников Межпоселенческой клубной системы Мотыгинского района за плодотворное сотрудничество, за создание благоприятных условий для организации культурного досуга и отдыха жителей наших поселков. Желаю вам в наступающем году добра, благополучия, новых творческих идей и вдохновения!

Светлана СОРОКИНА,  
заведующая  
методическим  
центром  
Мотыгинского района